



Ηράκλειο, 20.03.2024

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ**

**ΠΡΟΣ: ΜΜΕ**

Ταχυδρομική Δ/νση: 3ο χιλ. Εθνικής Οδού  
Ηρακλείου - Μοιρών, Εσταυρωμένος,  
Ηράκλειο, Τ.Κ. 71500, Τ.Θ. 1285  
Πληροφορίες: Γαρεδάκη Εύη  
Τηλέφωνο: 2813404429  
Ηλεκτρονική Δ/νση (e-mail): [dimosiaygeia@hc-crete.gr](mailto:dimosiaygeia@hc-crete.gr)

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Επιμόρφωσης Επαγγελματιών Υγείας  
από την 7<sup>η</sup> Υ.ΠΕ Κρήτης : «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ “ΑΛΚΟΟΛ και ΝΕΟΙ”».**

Την **Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025** κατά τις ώρες **8:30 π.μ. – 15:00 μ.μ.** θα πραγματοποιηθεί στην 7<sup>η</sup> Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης το **πανελλήνιο εκπαιδευτικό σεμινάριο πρόληψης, με θέμα «Αλκοόλ και Νέοι».**

Το σεμινάριο διοργανώνεται από τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας της 7<sup>η</sup> Υ.ΠΕ. Κρήτης, σε συνεργασία με το Δίκτυο Αλκοολογίας Κρήτης (Εργαστήριο Αλκοολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, Αλκοολογικό Ιατρείο Πα.Γ.Ν.Η.- Σύλλογος ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, Κλαμπ Οικογενειών με Προβλήματα Αλκοόλ «ΚΟΠΑ»), το ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ, το ΚΕΣΑΝ-Κέντρο Πρόληψης Ηρακλείου των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ.

Απευθύνεται σε επαγγελματίες υγείας των νοσοκομείων και της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του ΕΣΥ όλων των Υγειονομικών Περιφερειών, **που επιθυμούν να ενταχθούν στο Δίκτυο Αγωγής Υγείας και να αναπτύξουν δράσεις και παρεμβάσεις ευαισθητοποίησης και**

**ενημέρωσης στον μαθητικό πληθυσμό των σχολείων**, στο πλαίσιο του Θεματικού Άξονα Στ1 "Προαγωγή Ψυχικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου".

Στο σεμινάριο επίσης έχουν προσκληθεί και θα συμμετέχουν σχολικοί νοσηλευτές, καθώς και επαγγελματίες υγείας των αρμόδιων Δ/νσεων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Το σεμινάριο, στο οποίο έχουν δηλώσει συμμετοχή **507 επαγγελματίες υγείας**, περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση και θα πραγματοποιηθεί **εξ αποστάσεως για τους συμμετέχοντες εκτός Ηρακλείου και δια ζώσης για όσους επιθυμούν να προσέλθουν στην 7<sup>η</sup> Υ.ΠΕ Κρήτης (αίθουσα συσκέψεων, ισόγειο) κατά τις ώρες 8:30 – 15:00.**

Σκοπός του Προγράμματος είναι η κατανόηση όλων εκείνων των παραγόντων που επηρεάζουν τη χρήση αλκοόλ, η ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας και αυξημένης ευαισθητοποίησης, σχετικά με το θέμα, στις νέες γενιές και η διαμόρφωση κοινού, σε πανελλήνιο επίπεδο, εκπαιδευτικού υλικού και διαδραστικών εργαλείων για την αντιμετώπιση ενός τόσο σημαντικού κοινωνικού προβλήματος, όπως είναι αυτό της χρήσης/κατανάλωσης αλκοόλ και των επιπτώσεων της.

Αξιοποιώντας την εμπειρία των συμμετεχόντων, η δράση στοχεύει στην υλοποίηση συντονισμένων παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας από τους επαγγελματίες υγείας, στις σχολικές μονάδες και την ευρύτερη κοινότητα της περιοχής ευθύνης των Μονάδων Υγείας στις οποίες υπηρετούν.

Επισυνάπτουμε το αναλυτικό πρόγραμμα του Εκπαιδευτικού Προγράμματος.